



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XVIII. BR. VII/23. GODINA "A" 26. 2. - 12.3.2023

1. KORIZMENA NEDJELJA i

2. KORIZMENA NEDJELJA



Korizma je vrijeme, u kojem pokušavamo intenzivnije steći dobre navike a osloboditi se onih loših. Poneki već odustaju i prije nego što započnu. Ovo vrijeme je vrijeme milosti i daje nam snage da ne odustajemo. Vrijeme korizme ne znači samo manje jesti i piti, uopće manje zahtijevati i trošiti za sebe. Smisao je: Trebamo postati slobodni i zdravi; pronaći samoga sebe; uvježbati i ostvariti ono, što smo po krštenju postali: novi ljudi, djeca Božja u kojima se očituje Krist. Ovo milosno vrijeme pokore uvodi nas dublje u tajnu grijeha i spasenja. Najveća zapreka na putu prema Bogu jest grijeh, grijeh kao svjesno odvratanje od Boga, kao svjesno Bogu reći „ne“. Naš se pogled treba usmjeriti prema Kristu, naša molitva trebala bi postati redovitija i iz srca, naša ljubav prema bližnjemu revnija, naš način života iskreniji. Sveti Pavao nas poziva: „Evo sad je povoljno (milosno) vrijeme. Sad je dan spasenja!“ (2 Kor 6,2) Sada! Ne bilo kada, ne sutra, ne za dva, tri sata ili za dva, tri dana. Sada, ovoga trenutka! Sada je odlučujuće vrijeme, odlučujući dan, odlučujući sat - ne samo za ljude Korinta, nego i za vas i za mene - danas. Sada je za mene trenutak spasenja! Koje li milosti, biti svijestan toga i za to se odlučiti! Po milosti obraćenja, mijenja se naše srce sklono zlu. To je promjena načina mišljenja i osjećanja. Promjena života i srca, duše i pameti. Obračenje je uvjet za svaki duhovni život, za svetost. Bez obraćenja nema duhovnoga rasta i svetosti, istinske vjere i prave ljubavi, nema vrhunskoga, osvjedochenoga vjernika. Ako shvatimo da je bit obraćenja u svijesti vlastite ovisnosti o Bogu, onda ćemo shvatiti i to da obraćenje nije samo trenutni doživljaj, nego da je to proces koji traje čitav život. Taj poziv stalno odjekuje u našim ušima

RASPORED SVETIH MISA

1. Korizmeni tjedan

Pon.: 27.2. (u 7.30 sati)

Za + Branku Perković - Ante Perković sa obitelji

Uto.: 28.2.

-

Sri.: 1.3.

-

Čet.: 2.3. (u 16i30)

Za ++ Rafaela i Jelu - Toni Šarić

Pet.: 3.3. (u 17.00 sati) Vizitacija Biskupa Petra Palića

Za ++ Katu i Franu Krišto - Drago sa obitelji

Za + Ambroža i Ivu - Mila Ljubičić

Sub.: 4.3. (u 7.30 sati)

Za + Miju Krivić i Zorku i o.p. - Kriva

Za + Cvitu Ljubičić - Mate Ljubičić

Ned.: 5.3. (u u 9 sati)

Za ++ Stipu i Milku Martić - Mirjana Šarić

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA II. KORIZMENU NEDJELJU
SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Mateju

Mt 5, 17-37

Uono vrijeme:Duh tada odvede Isusa u pustinju da ga đavao iskuša. I propostivši četrdeset dana i četrdeset noći, napokon ogladnje. Tada mu pristupi napasnik i reče: “Ako si Sin Božji, reci da ovo kamenje postane kruhom.” A on odgovori: “Pisano je: Ne živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta.” Đavao ga tada povede u Sveti grad, postavi ga na vrh Hrama i reče mu: “Ako si Sin Božji, baci se dolje! Ta pisano je: Anđelima će svojim zapovjediti za tebe i na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.” Isus mu kaza: “Pisano je također: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!” Đavao ga onda povede na goru vrlo visoku i pokaza mu sva kraljevstva svijeta i slavu njihovu pa mu reče: “Sve ću ti to dati ako mi se ničice pokloniš.” Tada mu reče Isus: “Odlazi, Sotono! Ta pisano je: Gospodinu, Bogu svom se klanjaj i njemu jedinom služi!” Tada ga pusti đavao. I gle, anđeli pristupili i služili mu. Riječ Gospodnja.

Komenatr: Isus je ponudio primjer toga kako se nositi s kušnjama. Tijekom svojih iskušenja citirao Božju Riječ, prepoznao je neprijateljske zamke i naglasio je štovanje Boga. Ova iskušenja daju dublji prikaz Isusove ljudskosti i božanstva. Međutim, otkrivaju i važnu istinu o tome kako treba odgovarati na današnje kušnje; da se treba oslanjati na Boga i njegovu Riječ da bismo ostali čvrsti protiv napada đavla.

Uono vrijeme: Isus uze sa sobom Petra, Jakova i Ivana, brata njegovu, te ih povede na goru visoku, u osamu, i preobrazi se pred njima. I zasja mu lice kao sunce, a haljine mu postadoše bijele kao svjetlost. I gle: ukazaše im se Mojsije i Ilija te razgovarahu s njime. A Petar prihvati i reče Isusu: »Gospodine, dobro nam je ovdje biti. Ako hoćeš, načinit ću ovdje tri sjenice, tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Dok je on još govorio, gle, svijetao ih oblak zasjeni, a glas iz oblaka govoraše: »Ovo je Sin moj ljubljeni! U njemu mj sva milina! Slušajte ga!« Čuvši glas, učenici padoše licem na zemlju i silno se prestrašiše. Pristupi k njima Isus, dotakne ih i reče: »Ustanite, ne bojte se!« Podigoše oči, ali ne vidješe nikoga doli Isusa sama. Dok su silazili s gore, zapovjedi im Isus: »Nikomu ne kazujte viđenje dok Sin Čovječji od mrtvih ne uskrsne.« Riječ Gospodnja.

Komentar: Nema preporodanja bez križa, kao što nema Uskrsa bez Velikoga petka. Zato, post i pokora! A post i pokora donose uvjete da nastane preobrazba u novoga čovjeka, da dođe do obraćenja i otvaranja Božjoj ljubavi.

RASPORED SVETIH MISA 2. Korizmeni tjedan

Pon.: 6.3.(u 7.30 sati)

Za ++ Matu i Anicu Ljubičić - Milica Ljubičić

Uto.: 7.3.(u 7.30 sati)

Za ++ Janju i Tadiju Ćurić - Mira Kutleša

Sri.: 8.3. (u 7.30 sati)

Za + Stipu - Iva Ljubičić

Čet.: 9.3. (u 7.30 sati)

Za ++ Miška i Katu Krivić - Marija Šola

Pet.: 10.3. (u 17.00 sati) Križni put

Za + Ivicu - Nedo Udovičić

Sub.: 11.3. (u 7.30 sati)

Za ++ Dragicu i Miju - Toni Šarić

Ned.: 12.3. (u 9 sati)

Za + Stipana i Ružu Šarić - Ante Šarić

11 sati - *Missa pro populo*

**NA III. KORIZMENU NEDJELJU
SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za grijanje: Goran Krivić 50 KM

Za stepenice: Goran Krivić 50 KM

Darovatelji za Crkvu: Stanko Sučić 100 KM, Bone Kapulica 50 KM

KANONSKA VIZITACIJA U PRISOJU

će biti u petak 3.3.2023. godine. Biskup će pohoditi župu, susresti se sa nekoliko obitelji, pohoditi groblja i kapelice i znamenitosti župe. Na kraju će slaviti svetu misu i križni put u župi. Nakon svete mise dobrodošli na zajednički pozdrav i susret s Biskupom u župnu dvoranu. Dobrodošli svi.

Ukoliko sam pogriješio ili krivo napisao ime i prezime, dar, iznos ili svetu misu ili bilo što drugo nazovite na župni ured ili broj mobitela pa ću sve uredno ispraviti u novom župnom listu. Sve svoje obveze ili mise možete učiniti uvijek prije ili nakon svetih misa ili po dogovoru. Također sam dostupan za susret, duhovni razgovor, savjet po zajedničkom dogovoru.

DAR ŽUPI PRISOJE I OLTARU

Zahvala Mladenu Šola sa obitelji koji je darovao župi i Oltaru Rimski Misal iz kojeg svećenici skakodnevno slave svetu misu. (200 Eura)

Želim zahvaliti svim župljanima na dobroti i ljubavi, darovima koje činite prema Župnoj Crkvi, župnoj kući, crkvenim objektima, radovini i prema župniku. Dragi Bog neka vam uzvratu zdravljem duha i tijela. Također nastojte izvršiti obveze prema crkvenim novinama (Crkva na Kamenu - 40 KM, Naša Ognjišta - 40 KM, MAK, Glasnik - 40 KM i Radosna Vijest) i izravnati račune.

„Ali i sada još govori Gospodin: “Svim srcem obratite se k meni posteći, plačući i tugujući!” Razderite srca svoja a ne haljine svoje! Obratite se Gospodu, Bogu svojemu, jer je on milostiv i milosrdan i bogat milosrđem i ne želi nesreću ljudima.“ (Joel 2, 12-13)

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!